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一、選選看：(每題2分，共10分)

(
(
)
1.按電算器上的哪個鍵，字幕上會出現 0 表示已經開機？(( M+ ( ÷( AC ( + )

(
(
)
2.按45÷7後，如果想知道答數，要按哪一個鍵？(( AC ( = ( AC ( % ）

(
(
)
3.一顆西瓜大約多重？（(300公克(3000公克(300公斤(30公斤）

(
(
)
4.有四個等長的邊而且相對的邊互相平行的是什麼圖形？（(箏形(菱形(長方形(梯形）

(
(
)
5.152－（35×2）＝？     ((234 (82 (85 (90）
二、填填看：（每格2分，共30分）
1. 在電算器上按清除鍵會出現什麼？（   ）

2. 在（　）中填上「公斤」或「公克」
(1) 1枝鉛筆大約重32（ eq \o(　　,公克)）。
(2) 1包白糖大約重1（ eq \o(　　,公斤)）。
(3) 1副眼鏡大約重350（ eq \o(　　,公克)）。
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　　　　　線ㄅ和線ㄇ互相（ eq \o(　　,平行)），線ㄆ和
　　　　　線ㄈ互相（ eq \o(　　,平行)），這個四邊形叫
　　　　　做（ eq \o(　　,平行)）四邊形。
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　　　　　這個四邊形叫做（ eq \o(　　,長方)）形，有
　　　　　（ eq \o(　　,2)）對等長的邊、（ eq \o(　　,4)）個
　　　　　直角和（ eq \o(　　,2)）對平行的邊。

三、比比看，哪個最重？哪個最輕？最重的打ˇ，最輕的打(：（共12分）
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1.
2.


四、把你的做法記下來，算算看：（每題6分，共24分）
1.78+15-26=（ eq \o(　　,79)）
87+18=105
105-26=79
2.95÷5×4=（ eq \o(　　,39)）
65÷5=13
13×3=39

3.6＋（40÷8）=（ ）163-47=116
116+39=155
4.98×7÷49=（ eq \o(　　,14)）
98×7=686
686÷49=14

五、先用一個算式把問題記下來，再算算看：
(每題6分，共24分)

1.每包巧克力有42顆，買3包平分給6人，每人可分得幾顆巧克力？

24×3÷6=□
24×3=72
72÷6=12
（ eq \o(　　,12)）顆

2.妹妹有390元，媽媽又給妹妹零用錢130元，買了1個45元的娃娃後，還剩下多少元？

390+120-60=□
390+120=510
510-60=450
（ eq \o(　　,450)）元

3.100個小朋友參加趣味競賽，每4人1組，平分在5個場地，每個場地有多少組？

80÷4÷5=□
80÷4=20
20÷5=4
（ eq \o(　　,4)）組

4.操場上原有87個小朋友，鐘響後，有49人跑回教室，有23人跑來打球，現在操場上有多少人？

78-49+32=□
78-49=29
29+32=61
（ eq \o(　　,61)）人
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